

## 嶺重慎『教養のための宇宙学入門』正誤表

本書に下記の誤りがございました。謹んで訂正いたします。

### 初刷

○p.56 4.3.1 の 3 行目

(2005 年の国際天文学連合総会で、『惑星とは...』...)

誤：2005 年

正：2006 年

○p.56 4.3.1 の(1)半径と体の文中

(地球型惑星の半径は太陽の約 1/10 である.)

誤：1/10

正：1/100

○p.100 7.3.1 の 6 行目

(表面温度が下がるので HR 上を右向きに進化する.)

誤：HR 上

正：HR 図上

○p.104 脚注

(ヒューイッシュとゴールドはノーベル賞を受賞したがベルは逃した.)

誤：ヒューイッシュとゴールド

正：ヒューイッシュ